

Általános Pályázati Feltételek



Európai Unió
Európai Szociális
Alap



BEFEKTETÉS A JÖVŐBE



A projekt főbb céljainak bemutatása:

A projekt elsődleges célja az Egyetem kutatói utánpótlás feltételrendszerének javítása, az egyetem kutatói potenciáljának megerősítése, illetve az ipari kapcsolatok kiépítése. A projektben több kutatás valósul meg, melynek témái a következők voltak:

1. Haszonállat probiotikumok fejlesztése
2. A tehéntej, mint élelmiszer alapanyag termelés epidemiológiai, állomány-egészségügyi, minőségi és higiéniai jellemzőinek vizsgálata és elemzése, különös tekintettel a közegészségügyi, állategészségügyi és élelmiszerbiztonsági kockázatokat jelentő mikroorganizmusokra
3. A tehéntej, mint élelmiszer alapanyag élelmiszeripari feldolgozásának minőségi-, és higiéniai jellemzőinek vizsgálata és elemzése, különös tekintettel az élelmiszerbiztonsági kockázatokat jelentő mikroorganizmusokra

A projekt által kiírásra kerülő hallgatói ösztöndíj pályázatok pályázóinak köre:

Az EFOP-3.6.1-16-2016-00024 azonosítószámú projekt keretében kiírt pályázatokra az Állatorvostudományi Egyetem valamennyi, hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatója pályázhat, figyelembe véve az adott pályázatban meghatározott egyedi specifikációkat.

Pályázatok beadásának menete:

Pályázni a kitöltött pályázati adatlap megküldésével lehet. A beadási határidőn kívül beérkezett pályázatok automatikusan elutasításra kerülnek, azok tartalmi értékelése nélkül.

A Pályázók feladatai, felelőssége és jogai:

- Minden nyertes pályázó felelőssége az elnyert pályázat megvalósítása.
- Amennyiben előre nem tervezhető, rajta kívülálló, akadályozó tényező merül fel a kutatási munka során, amely az ösztöndíjszerződésben vállalt munka megvalósítását nagymértékben hátráltatja, kötelessége azt haladéktalanul jelezni Témavezetőjének / Tanszékvezetőjének, továbbá a Pályázati osztály kijelölt munkatársának.
- A Hallgatói és Doktoranduszi ösztöndíjpályázatok esetén a nyertes pályázó köteles minden hónapban egy Kutatási jelentést készíteni és azt megküldeni a Pályázati osztály kijelölt munkatársa részére. A Kutatási jelentéseket legkésőbb minden tárgyhót követő 05-ig meg kell küldeni elektronikusan az palyazat@univet.hu e-mail címre, valamint papír alapon aláírva, két példányban le kell adni a Pályázati osztály kijelölt munkatársa részére.

- Az ösztöndíjak utalásának feltétele a Kutatási jelentések időben történő megküldése.
- A Hallgatói és Doktoranduszi ösztöndíjpályázatok esetén minden hallgatót 200.000 Ft illetik meg a dologi kiadásaira. A dologi kiadásokra elkülönített keretet a hallgató fordíthatja eszköz-, anyag beszerzésre, valamint kiküldetésekkel kapcsolatos kiadásainak fedezésére is. A dologi kiadások csak az Állatorvostudományi Egyetem részére kiállított számla ellenében kerülhetnek kifizetésre. Uniós pályázatok esetén kiemelten fontos a számlák megfelelő dokumentáltsága, ezek specifikációját az Elszámolási segédlet nevű dokumentum tartalmazza. A nyertes hallgató felelőssége a számlák megfelelő dokumentáltságának elősegítése. A dologi kiadásokra elkülönített keretet a hallgató nem fordíthatja másra, az nem átvihető és nem átruházható. A fel nem használt keret a pályázat megvalósítási idejének végével elvész.
- A nyertes hallgatóknak lehetősége van passzívatni az ösztöndíjszerződését a megvalósítási időszak alatt maximum egy alkalommal, amennyiben az indokolt. Az ilyen irányú kérelmet a Pályázati osztály kijelölt munkatársa részére kell eljuttatni.
- Az egyéb uniós projektekből finanszírozott ösztöndíjszerződések feltételeit a pályázati kiírások specifikálják. Az elvárások minden ösztöndíjossal szemben ugyanazok (kutatási jelentés, stb...).

A hallgatók által beadott pályázatok felügyelete:

A pályázatok szabályos kiírását, a beérkezett pályázatok szakmai elbírálását, azok megvalósításának nyomon követését a projekt szakmai vezetőiből álló bizottsága felügyeli, mindenkor szem előtt tartva az esélyegyenlőségi szempontokat.

Hallgatói Ösztöndíjpályázatok:

Az Állatorvostudományi Egyetem valamennyi, hallgatói jogviszonnyal rendelkező hallgatója pályázhat.

A kutatási időszak 4 vagy 10 hónapig tart, azonban a kutatási pályázat befejezését követően az addig elvégzett munka alapján a legjobban teljesítő hallgatók ösztöndíja meghosszabbítható a kidolgozott téma folytatására és a kutatásban való további aktív részvételre.

- Az ösztöndíj összege: nettó 50.000Ft / hó

Doktoranduszi Ösztöndíjpályázatok:

Az Állatorvostudományi Egyetem valamennyi doktorandusza pályázhat.

A kutatási időszak 5 vagy 10 hónapig tart, azonban a kutatási pályázat befejezését követően az addig elvégzett munka alapján a legjobban teljesítő hallgatók ösztöndíja meghosszabbítható a kidolgozott téma folytatására és a kutatásban való további aktív részvételre.

- Az ösztöndíj összege: nettó 100.000Ft / hó

A projektben résztvevő tanszékek:

Tanszék	Tanszékvezető
Állathigiéniai, Állomány-egészségtani és Állatorvosi Etológiai Tanszék	Dr. Könyves László
Anatómiai és Szövetani Tanszék	Dr. Sótónyi Péter
Gyógyszertani és Méregtani Tanszék	Dr. Jerzsele Ákos
Törvényszéki Állatorvostani, Jogi és Gazdaságtudományi Tanszék	Dr. Ózsvári László

Az EFOP-3.6.1-16-2016-00024 azonosítószámú projekt keretében meghirdetett pályázatokkal kapcsolatban bővebb információ az <https://univet.hu/hu/egyetem/palyazati-projektek/> oldalon található.

Bővebb felvilágosítás az palyazat@univet.hu e-mail címen kérhető.